

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL NEAGU VASILE-IOAN

Perioada 29.06.2016- 01.03.2017



Subsemnatul Neagu Vasile-Ioan, consilier local din cadrul Partidului PSD al comunei Beica de Jos, localnic din satul Șerbeni, în conformitate cu prevederile art.,32 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală am depus jurământul pentru funcția de consilier în luna iunie 2016. În decurs de aproape un an am făcut tot ce mi-a stat în putință pentru binele locuitorilor din comună, dar mai ales în satul Șerbeni unde am domiciliul stabil și unde doresc ca sătenii să trăiască în condiții cât mai bune.

Vizând interesul cetățeanului, am încercat să identific nevoile cetățenilor, prioritățile indiferent de natura lor probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

Am participat la toate ședințele comisiei economice și la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local unde am dezbătut toate proiectele și am luat hotărâri în favoarea desfășurării lor.

Am susținut și aprobat toate proiectele care au vizat educația, protecția socială, sănătatea și toate cele ce țin de dezvoltarea comunei.

Discuțiile din cadrul Comisiei, hotărârile aprobate pe parcursul anului precum și contribuția personală pot fi probate prin intermediul Registrului de procese verbale.

Activitățile demarate oglindesc plierea la cerințele membrilor comunității, funcția de consilier conferindu-mi contactul direct și accesul la informații pe care cei din afara structurii nu le pot accesa, dar au fost informați la timp în legătură cu toate proiectele, cu programarea fermierilor pentru APIA și cu tot ce are legătură cu buna desfășurare a activităților în comună.

Consider că am realizat o conexiune empatică cu cetățenii, mi-am asumat deciziile și propunerile promovate, am știut să ascult și să răspund la fiecare problemă a cetățenilor.

Așadar "omul sfințește locul" dar îl menține, îl dezvoltă și desăvârșește numai în relație și colaborare cu cel de lângă el.

Aceasta este activitatea de consilier local pe carte am desfășurat-o în folosul comunității și pentru cetățenii acesteia.

Data:
15.03.2017

Consilier local:
Neagu Vasile-Ioan

